
Перед судом предстанет бывший оперуполномоченный за причинение телесных повреждений двум сотрудникам ГИБДД

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю завершено уголовное дело в отношении бывшего оперуполномоченного МОВД «Елизовский». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, ночью 3 октября 2010 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в патрульной машине ГИБДД, не желая быть привлеченным к административной ответственности за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, причинил многочисленные телесные повреждения двум сотрудникам ДПС ГИБДД.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июня 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/751304>